

国际民航组织秘书长菲利浦·罗夏博士
关于全世界庆祝 1996 年 12 月 7 日国际民航日的
主题“利用卫星使民航更安全”的祝词

我们国际民航组织在蒙特利尔总部和 7 个地区办事处的人与国际民航组织 184 个缔约国密切合作，多年来，不断努力为建立一个最美好和最安全的民航系统，总是把我们的目光和思想投向我们头顶上的蓝天。

最近几年来，我们的这种目光和思想已越过视线千万英里投向了靠近我们的外层空间。那里有几十个卫星——通信卫星、导航卫星、气象卫星和其他卫星——正在不停息地围绕我们的星球转动。

这些眼睛看不到的卫星为民航的发展开辟了一个新纪元，现在卫星是国际民航组织通信·导航·监视/空中交通管理（CNS/ATM）新系统的主要构成部分。

计划今后 15 年在全球实施的这些新系统，将使飞行更经济并增加空域的容量，但最重要的是，它将进一步加强已经是最可靠的运输方式的航空运输的安全。

这些新系统的全球活动范围和复杂性是空前的，它们的实施需要千万人的积极参与——政府、航空公司经营人、机场、空中交通管制员、服务提供者、制造厂商、有兴趣的协会和组织及其他各个方面——为实现我们的最好的共同目标而共同奋斗。

现在让我们鼓起勇气，加倍努力与合作，朝着未来强大的民用航空的目标继续前进。